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BANDES POUR CARDIGANS EN JERSEY

FACON 1 : OURLET AVEC COIN ONGLET et BANDE APPARENTE

Exemple : ouvrage dont le dos se tricote sur 90 m et la bande sur 5 m: 
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1 - 1/2 dos = largeur devant = 45 m 

2 - 1/2 bande = 3 m 

3 - monter 42 m jersey en laine perdue (1/2 dos moins 1/2 bande)

4 - avec la laine de l'ouvrage , tricoter  un ourlet jersey de 10 rgs. …

5 - … en  augmentant  à  droite  dès  le  début : 10 fois 1 m  tous les  2 rgs au total. 

6 – au 10° rang augmenter la  GM pour la pliure horizontale.

7 - sauter 1 aiguille pour la pliure verticale.

8 – tricoter les 10 rangs suivants et fermer l’ourlet.

Tricoter droit jusqu’au début de l’encolure.

Laisser les 10 mailles de la bande en attente sur laine (la bande et sa parmenture)

Tricoter l'encolure normalement : diminuer à 3 m. du bord. Fermer les épaules.

BANDE D’ENCOLURE

Reprendre la bande et la  tricoter  droit  sur la  hauteur nécessaire  pour  arriver  milieu  dos.

BANDE DE BOUTONNIÈRES (sur 1 maille)

Prévoir  une   boutonnière  au  15°  rg  de  l'ourlet  sur la 3° aig. à droite de l'aiguille au repos.

au 20° rg. fermer l'ourlet.

Continuer droit en formant les  boutonnières sur la 3° aig. à droite et à gauche de l'aiguille au repos.

Si vous trouvez que le jour formé par l’aiguille au repos est trop important, remontez la maille un rang  
sur deux.
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